

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Какая я стерва

Эта история произошла со мной в реальности, мне до сих пор очень стыдно за содеянное.

Стоял на улице морозный январь, у меня было день рождения. Я пригласила своих друзей к 16:00. Часы показывали пол третьего. Я готовила курочку делала салатик. Исполнялось мне 19 лет. Мама с папой ушли на работу, и вся ответственность за стол легла на меня. Тут я уже заканчивала, пора было время переходить к налаживанию марафета.

Зазвонил телефон, я ответила. Это звонил парень моей подруги Таньки Денис. Сказал что не против ли я буду что он придет чуть раньше, так как смысла ему не будет с учебы возвращаться домой, потому что живет он не вблизи ко мне, и возможно что прилично опоздает к 4. Я дала свое согласие, мне было все равно, он мне ничем не мешает, правда мне нужно было принять душ и накраситься.

Я взяла полотенце и халат, и тут услышала звонок в дверь. Это Денис наверное подумала я.

«Привет это ты, я так и знала» — сказала я

«Здорова Маринка, ты че как не своя?»

«Да блин ты как снег на голову свалился, я еще ни че сделать не успела, еще надо в душ и накраситься» — сказала я

«О бля, а ты че меня кормить там чаем поить не собираешься, да ладн я шучу, пойду тебя пока в комп сыграну» прокаркал Денис

«Иди уже давай, я пошла дела свои доделывать, кстати Таньке не понравится что ты тут у меня высиживаешь, так что ей ни чего не говори»

«Ок красава ладно мешать тебе не буду»

Я пошла в душ, встала в свою любимую душевую кабину, налила геля для душа на мочалку, и стала нежно себя намывать, я бы конечно не отказалась помастурбировать, но к сожалению у меня не было на это времени. Тут дверь в ванную распахнулась, и в нее вошел Денис, я скорее стала прикрывать свою грудь и между ног.

«Ладно не стесняйся ты, я посать зашел»

«Ты че бля издеваешься чтоли?!» — крикнула я «Пошел вон немедленно!»

«Марин, а у тебя очень красивая большая грудь, можно мне ее потрогать?»

Я была в таком ступоре что не знала что ответить, просто убрала руку с груди, к тому же я возбудилась от того что на меня на голую смотрел парень моей подруги.

Он подошел ко мне и рукой дотронулся к моей мыльной груди, аккуратно, словно чего то боясь стал нежно дотрагиваться до нее.

От этого я возбудилась еще больше, стала снимать с Дениса одежду. Он залез в душ ко мне, и начал поглаживать мне клитор, все сильнее и сильнее, меня начали бить судороги оргазма.

Затем я встала на колени и дотронулась рукой до его члена

«Танька же никогда не сосала тебе?» — спросила я

«Да у нее смелости не хватит, она считает это занятие для шлюшек»

«Хм, ну пусть я тогда буду твоей шлюшкой» — сказала я и захохатала как ненормальная.

Я стала водить по члену ручкой, затем аккуратно взяла его большую головку к себе в ротик ми стала посасывать ее как чупа-чупс, затем мне это надоело, и я стала подрачивать его член рукой, потом я опустила голову к яйцам и стала посасывать их, ну а потом я уже и дровичла его член и посасывала яички одновременно. Член Дениса запульсировал, я подставила свою

грудь, чтобы он кончил мне на нее. Я стала размазывать сперму у себя на груди.

«Блин сколько время?» — стала нервничать я « Денис бегом вытирайся и скажи мне» уже чуть ли не плача сказала я, потому что постепенно до меня стало доходить все произошедшее.

«Пол четвертого!» крикнул из кухни мне Денис

«Блядь!!!»

Я быстрее выскочила из душа, одела белье. Взяла фен посушила свои волосы минут 7, затем быстро накрасила тени и ресницы, и одела свое платье с выпускного. Я сама была удивлена как быстро я привела себя в порядок.

«Маринка, мне Танька звонит» — крикнул мне Денис

«Отвечай придурок! Да скажи что ты собираешься из дома!»

Пока он говорил я одевала чулки.

« Ага из дома, я же у тебя щас»

«Ты порой кажешься мне идиотом, оденешь шапку, куртку, поднимешься на этаж выше, и будешь стоять ждать пока Таня со Светкой не зайдут, потом и ты после них, все давай живей, я пока салфетки разложу» — дала я ему рекомендации

Часы показывали 5 минут пятого, я услышала звонок в дверь.

« Привет подруга с днем рождения» крикнули мне две мои самые лучшие подруги ТАНЯ и Света»

«Спасибо девчонки» — сказала я забрав подарки

Потом пришел и Денис, тоже «поздравил меня» и мы сели за стол.

Он уселся напротив меня и все время под столом гладил ногой мне ноги.

«Ладно, я пошла курить» — сказала я всем (курили мы в ванной).

« Я с тобой пойду схожу» — Денис сказал это как то странно.

«Ну пошли» — без задней мысли сказала я

Мы встали в ванной, я закурила. Денис начал обнимать меня, и засовывать руки мне в трусики.

«Мне этого мало Марин, я еще хочу» шептал мне на ушко он

«Ты дурак убери руки, щас покурим и за стол пойдем»

«Нет»

Он начал садить меня на стиральную машину, и встал между моих ног, расстегнул ширинку у себя на джинсах, вытащил свой член в полной боевой готовности, пошире развел мне ноги, отодвинул в сторону полосочку стрингов, и сразу быстро вошел в меня. Я не знаю что на меня нашло, я не могла себя сдерживать что бы молчать, Денис закрывал мне рот, но я шептала ему «сильнее, сильнее». Он долбил меня сильно, было очень слышно как во влагалище хлопала мой и его выделения, я чувствовала что он начинает кончать.

«Не в меня!» Он вытащил, и кончил мне на писечку.

Я не кончила, он это понял, молча засунул мне голову между ног и стал с силой сосать мне клитор, и пальчиком проникать в мое гнездышко. Я от этого конечно же сразу сдалась. Мы вышли с ним из туалета как не бывало, думаю Танька Со Светкой ни фига не поняли.

«Тебе понравился мой подарочек?» — Спросила ТАНЬКА

«Очень понравился, буду им часто пользоваться...» — сказала я украдкой посмотрев на Дениса, он подмигнул мне.

Черт, я все таки стерва, и еще какая!